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Problema 1 En una piscina de Médstoles se ha hecho una encuesta a los
nadadores que acuden a ella. El estudio ha dado los siguientes resultados:
El 60 % de los nadadores nadan habitualmente a braza y el resto lo hacen a
croll. La probabilidad de que un nadador, que habitualmente nada a braza,
también lo haga a mariposa es de 0,1, mientras que la probabilidad de que
un nadador, que habitualmente nada a croll, no lo haga a mariposa es de
0,86.

se pide:

1. Elegido un nadador al azar, jcudl es la probabilidad de que nade a
mariposa?

2. Si vemos a un nadador nadando a mariposa, jcudl es la probabilidad
de que habitualmente lo haga a braza?

Problema 2 Sandra, la profesora de educacién fisica del colegio Villaeu-
ropa de Mostoles, tiene un estudio histérico donde analiza los tiempos real-
izados por los alumnos de 2° de Bachillerto en carreras de 1000 metros. La
distribucién de estos datos se pueden ajustar a una normal de media 240
segundos y desviacion tipica 20.

Este afio ha hecho un muestreo con 10 carreras y ha obtenido una media de
220 segundos. Se pide:

1. Calcular la distribucién de la media muestral

2. Calcular un intervalo de confianza de la media muestral con una con-
fianza del 95 %.

3. Decidir si aceptariamos la hipotesis de igualdad de medias (el compor-
tamiento actual es andlogo al histérico) con una confianza del 95 %.

4. ;Cuantas carreras deberia haber programado Sandra para no equivo-
carse en méas de 3 segundos con una confianza del 95 %.



